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Ata da 66ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  02 de agosto de 2012. 

Presidência do Senhor.  Deputado Álvaro Gomes (3ºSecretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Bira Corôa, Cacá 

Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, 

Fabrício Falção, Fátima Nunes, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, J. Carlos, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Vando e Zé Raimundo (41). 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, comunicou o seguinte expediente despachado pela Presidência: ofícios dos 

Deputados Pastor Sargento Isidório e Rogério Andrade, justificando as ausências que tiveram em 

sessões plenárias; e ofícios do Presidente da Câmara de Salvador, Vereador Pedro Godinho, 

dando conhecimento da Moção de Aplauso de autoria do Vereador Giovanni Iran Barreto ao 

Projeto de Lei nº. 19.237/2011, de autoria da Deputada Luiza Maia e também ofício do 

Presidente da Câmara de Salvador Pedro Godinho, dando conhecimento da Moção de Repúdio 

de autoria do Vereador Sandoval Guimarães à Presidência do BNB – Banco do Nordeste do 

Brasil, pelo fechamento anunciado da sua agência na Cidade de Andaraí. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado José de Arimatéia protestou contra imparcialidade de alguns meios 

de comunicação pela divulgação de notícias da sucessão municipal de Salvador, que vem 

omitindo a candidatura do PRB, do Deputado Federal Márcio Marinho, como também do 

Deputado Deraldo Damasceno. O Deputado Carlos Geilson considerou preocupante a situação 

da segurança pública no Estado da Bahia, citando a matéria veiculada no jornal Tribuna da 

Bahia, daquele dia, noticiando que “716 carros foram roubados em Salvador, no mês de junho”. 

Observou que o PT não vence as eleições nos grandes centros, ressaltando a fadiga do eleitor 

ao PT no Estado da Bahia, com exceção ao Município de Vitória da Conquista. Concluiu, 

salientando uma pesquisa que aponta a impopularidade do Governador Jaques Wagner. O 

Deputado Zé Raimundo congratulou com a população dos municípios de Rio do Antonio, Firmino 

Alves e Candiba, que no último dia 27 de julho comemoraram aniversário de emancipação 
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política. Abordou que o PT esta promovendo debate local, no sentido de apontar caminhos para 

as pequenas e grandes cidades e que esta concorrendo às eleições, em quase 300 municípios 

no Estado da Bahia. O Deputado Álvaro Gomes solicitou a inserção nos Anais desta Casa, o 

Editorial do Vermelho www.org, daquele dia, sob o título “Chavez: Venezuela no Mercosul 

corresponde interesse nacional”. Ressaltou que o fortalecimento do Mercosul vem no sentido de 

contrapor as economias imperialistas. O Deputado Pastor Sargento Isidório parabenizou a visita 

do apresentador da TV Record,  Adelson Carvalho à Fundação Doutor Jesus. Reafirmou que 

tem chamado à atenção do Governo para expansão do crack nos condomínios de luxo. A 

Deputada Fátima Nunes revelou preocupação com a demora da chegado dos benefícios do 

Governo Federal aos 253 municípios do semiárido continuam em estado de emergência e cobrou 

pressa na venda do milho pela Conab e  lamentou  o atraso do crédito do Banco do Nordeste. O 

Deputado Paulo Azi lamentou que o Governador Jaques Wagner bateu recorde negativo na 

educação, ressaltando que a Bahia é o Estado que abrigou a mais longa greve do País. 

Parabenizou os professores da rede pública estadual por ter conseguido tocar no coração de 

milhares de baianos. Constatada falta de quorum, após solicitação do Deputado Bira Corôa o Sr 

Presidente declarou encerrada a Sessão. Deixaram de comparecer os seguintes senhores 

deputados: Adolfo Menezes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno Reis, Cláudia Oliveira, 

Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Gildásio 

Penedo, Ivana Bastos, João Bonfim, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Neusa Cadore, 

Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Targino Machado, Temóteo Brito, Yulo 

Oiticica e Zé Neto (22).   
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